
Jugendbefragung
2016

zum Thema Geld- und Konsumverhalten 



Anzahl der befragten Schulen

Anzahl der SchülerInnen Anzahl der SchülerInnen in %

AHS 99 17%

BHS 320 55%

BMS 33 5%

BS 135 23%

Gesamt 587 100%



Durchschnittliches Taschengeld
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Lehrlingsentschädigung
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Regelmäßige Geldausgaben
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Häufigkeit Onlineshopping 
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Bevorzugte Zahlungsweise
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Geld ausborgen

19%

72%

10%

Lehrlinge

Nein, noch nie. Ja, für kleinere Beträge.

Ja, für teuere Anschaffungen.
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92%
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Schüler

Nein, noch nie. Ja, für kleinere Beträge.

Ja, für teuere Anschaffungen.



Einstellung zum Geldausborgen
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Wenn Schulden nicht zurückbezahlt werden, kann man Schwierigkeiten

bekommen

Schulden müssen zurückbezahlt werden

Wenn ich kein Geld habe, leihe ich mir einfach welches

Geliehenes Geld möchte ich so schnell wie möglich zurückbezahlen

Es ist heutzutage völlig normal, Schulden zu haben

Bei Zahlungsschwierigkeiten würde ich Hilfe in Anspruch nehmen

Ja Nein



Derzeitige Schuldenhöhe
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Einstellung zum Sparen
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Wofür Sparen Jugendliche regelmäßig
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